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1. PREMESSA

Scopo del presente documento € quello di riportare in forma sintetica le schede dei materiali previsti per
limpiantistica elettrica.
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2. SCHEDA DI SINTESI DELL’IMPIANTO FOTOVOLTAICO

Superficie complessiva Potenzainstallata  Moduliinstallati  Superficie moduli

Descrizione
m2 MW numero m2
Sottocampo 1 12631,34 2,81 4810 12 294,59
Sottocampo 2 12631,34 2,81 4810 12 294,59
Sottocampo 3 12631,34 2,81 4810 12 294,59
Sottocampo 4 12631,34 2,81 4810 12 294,59
Sottocampo 5 12631,34 2,81 4810 12 294,59
Sottocampo 6 12631,34 2,81 4 810 12 294,59
Sottocampo 7 12631,34 2,81 4810 12 294,59
Sottocampo 8 12631,34 2,81 4810 12 294,59
Sottocampo 9 12631,34 2,81 4 810 12 294,59
Sottocampo 10 12631,34 2,81 4810 12 294,59
Sottocampo 11 12631,34 2,81 4 810 12 294,59
Sottocampo 12 12631,34 2,81 4810 12 294,59
Sottocampo 13 12631,34 2,81 4 810 12 294,59
Sottocampo 14 12631,34 2,81 4 810 12 294,59
Sottocampo 15 12631,34 2,81 4810 12 294,59
Sottocampo 16 12631,34 2,81 4 810 12 294,59
Sottocampo 17 12631,34 2,81 4810 12 294,59
Sottocampo 18 12631,34 2,81 4 810 12 294,59
Sottocampo 19 12631,34 2,81 4810 12 294,59
Sottocampo 20 12631,34 2,81 4810 12 294,59
Totale 252626,71 56,28 96 200 245 891,82
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3. SPECIFICHE TECNICHE DEI COMPONENTI UTILIZZATI

Moduli fotovoltaici

I moduli previsti sono di marca tipo Jinko solar JKM585M-7RL4-V da 585 Wp.

L'impianto fotovoltaico sara realizzato utilizzando moduli in silicio monocristallino con caratteristiche tecniche
dettagliate nel datasheet allegato.

Ogni modulo dispone di diodi di by-pass alloggiati in una cassetta IP68 e posti in antiparallelo alle celle cosi da
salvaguardare il modulo in caso di contro-polarizzazione di una o piu celle dovuta ad ombreggiamenti o
danneggiamenti. | moduli scelti sono forniti di cornice e con garanzia di una potenza non inferiore al 90% del valore
iniziale dopo 12 anni di funzionamento ed all’84,8% dopo 25 anni.

Ogni stringa di moduli sara munita di diodo di blocco per isolare ogni stringa dalle altre in caso di accidentali
ombreggiamenti, guasti etc.

La linea elettrica proveniente dai moduli fotovoltaici sara messa a terra mediante appositi scaricatori di
sovratensione con indicazione ottica di fuori servizio, al fine di garantire la protezione dalle scariche di origine
atmosferica.
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Voltage (V) Cell Temperatura{"C)

Length £2mm . —
i T L 5 g 1| ikt 2mem Mechanical Characteristics
[:| ;@ @T‘ Height +1mm Cell Type P type Mono-crystalline
| . A S ) I, No.of cells 156 (2x78)

Dimensions 2411x1134x35mm (94.92x44,65%1.38 inch)

Weight 31.1 kg (68.6 lbs)
PaCKaglng Conﬁguratlon Front Glass 3.2mm,Anti-Reflection Coating,

e High Transmission, Low Iron, Tempered Glass

( Two pallets = One stack ) B o

Frame Anodized Aluminium Alloy
31pcs/pallets, 62pcs/stack, 496pcs/ 40'HQ Container Juniction Box P68 Rated

Output Cables TUV 1x4.0mm’

(+): 200mm , (-): 145 mm or Customized Length
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SPECIFICATIONS

Module Type JKMSESM-7RLA-Y JKMETOM-TRLA-V JKMETEM-TRLA-V JIKMSSOM-TRLA-V JKMSESM-TRLA-V
STC NOCT STC NOCT SIC NOCT STC NOCT SIC NOCT

Maximum Power (Pmax) SE5Wp  420Mp ST0Wp  424Wg 575Wp  4728Wp S580Wp  432Wp S85Wp  435Wp

Maximum Power Voltage (Vmp) 43GTV  AQBIV 4400V 41 DAV 4420V ar ey 4431V 3126V 44,42y 4108y

Maxsmum Power Current (Imp) 1285A 1027A 12 934 10354 13.018 10404 1300A 10 46A 1317A  1052A

Open-clrcuit Voltage (Voc) 5320V S021Y LR VIV S T 5143V 3043V B354V 5054V 5365V 50 B3V

Short-circuit Current (Isc) 13534 10,4934 1361A 10004 19604 1106A 1ATTA 11124 13854 11104

Module Effickency STC (%) 20.07% 20.65% 21.03% 21 21% J1.40%

Operating Temperature{"C) AOC~+BEX

Maximum system voltage 1500VDC (EC)

Maxmum series fuse rating A

Power tolerance G-+

Temperature coefficients of Pmax
Temperatute caoefficlents of Vise
Temperature coethicients of Isc

Nominal operating cell temperaturs (NOCT)

0.35%4
D.20%"C
0 0L5%%

45:2°C

‘STC a Irradiance 1000W/m?

NOCT: 0 Irradiance 800W/m?

' Cell Temperature 25°C ) aM=15

Inverter e cabine di trasformazione

E’ prevista l'installazione di inverter centralizzati.
Sono previste 20 Cabine tipo SINACON PV - MARCA Siemens con inverter PV2500.

Sl

EMENS
lu’awn'ly(urlifg

SINACON PV

Photavoltalc Cantral Inverter

Technical data 0112000

2 "l Ambient Temperature 20°C & & AM=15 7 Wind Speed 1m/s
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Storage, transportation and operation

Temperature

Relative humidity

Maximum altitude of installation site without derating

-40°C...+60°C
0%... 100%
< 1,500 m above MSL

Cooling

Cooling method

Forced cooling by means of fans and liquid cooling

Applicable standards and conformity

BDEW (Germany) BDEW Guideline, FGW TG3, TG4 and TG8
IEC 61683 (efficiency) IEC 61683: 1999

IEC 62116 (anti islanding) IEC 62116: 2014 (at 50 Hz)

EMC Emission IEC 61000-6-4: 2007 + A1: 2011

EMC Immunity IEC 61000-6-2: 2005

Electrical Safety

Degree of protection: IP65 (cabinet only) IEC 60529

IEC 62109-1: 2010, IEC 62109-2: 2011, IP65 according to IEC 60529: 1989

General data

Control strategy MPPT

Efficiency (PV 5000) (97.6/98.5|98.9|98.9/99.0|98.9{98.8]98.7)%
EU and CEC efficiency 98.8%

Infeed starts from 260 W...2,500 W

Standby loss 80W...150W

Max. self-consumption for cooling 5,000 W

Mechanical data

For (5]10]20|25{30|50[75]100)% power at
1,006 Ve without self-consumption for cooling

Without internal consumption
Depending on cooling

Without cabinet heating

Mounting position Vertical

Type of mounting Floor mounting

Number of Power Units 1 2
SINACON PV series PV1000...PV1250 PV2000... Pv2504
Dimensions (without pallet, with heat

2,120x3,760x 1,17

exchanger); (W x H x D) T
Weight" <1,600 kg

RAL 7035

< 2,200 kg
Color

3 4
PV3000...PV3750 PV4000...PV5000

3,690x3,760x 1,170 mm

< 3,300 kg < 3,900 kg

Input data (DC)
Independent inputs i
Nominal voltage

DC voltage (max. MPP)
DC voitage (min. MPP)

min. MPP voltage
1,500V

802 V/882 V (AC 550 V)
838V/922V (AC575 V)
875V/962 V (AC 600 V)
919 V/1,010 V (AC630 V)
962 V/1,058 V (AC 660 V)
1,006 VI1,107 V (AC 690 V)

1...4x1,200A
6.4 kA7 kA

.4 x1,016 kW
1...4x1,062 kW
1..4x1,108 kW
1..4x1,159 kW
1...4x1,209 kW
1
2

DC current (max.)
Short-circuit current (max.)
Nominal power o8

.4 x1,270 kW

Capacitance to ground (max.) ,000 pF

' The weight refers to a complete system without extra options.

Depending on configuration

Depending on application
For 100%/ 110 % nominal grid voltage

250 A /315 A DC fuses

Per IT system
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Output data (AC)

Apparent power (max.) and nominal power PV1000... PV4000 kVA (AC550 V) With nominal grid voltage, cos ¢ = 1
PV1045...PV4180 kVA (AC575 V)

PV1090... PV4360 kVA (AC 600 V)

PV1140... PV4560 kVA (AC 630 V)

PV1200... PV4800 kVA (AC 660 V)

PV1250... V5000 kVA (AC 690 V) |

Number of independent systems Vel =
Grid voltage 550...690 V (+10% at U, uq) -
Nominal frequency 50 Hz/ 60 Hz (+10%) =
Output current (max.) 1..4x1,050A -
Short-circuit current (max.) 50 kA -
Power factor cos @ - Adjustable to local requirements
Harmonic distortion <3% -

Measured values? without internal consumption for AC 600 V (PV4360)
93.0

98.8 A

Eftictancy [%]
AV}
~
[~

97.0 T T T T T T T T T 1

0% 10% 207 % 40% 20% 60% 0% £0% 0% 100%

PP
912 —e— 1002 —e— 1353
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Derating

100 =7 - —

45 t -

PP nom

2 - - . v -

Inseguitori monodirezionali

Il progetto prevede I'impiego di tecnologie ad inseguimento monoassiale che permettono nel contempo di aumentare
significativamente la redditivita degli impianti e di ridurre I'impatto visivo degli stessi, avendo altezze inferiore.
L’inseguitore solare est-ovest ha I'obiettivo di massimizzare I'efficienza energetica e i costi di un impianto fotovoltaico a
terra che impiega pannelli fotovoltaici in silicio cristallino. Questo obiettivo si raggiunge con un singolo prodotto che
garantisce i vantaggi di una soluzione di inseguimento solare con una semplice installazione e manutenzione come
quella degli array fissi post-driven. Il tracker orizzontale monoassiale, che utilizza dispositivi elettromeccanici, segue il
sole tutto il giorno, da est a ovest sull'asse di rotazione orizzontale nord-sud (inclinazione 0°). I layout di campo con
inseguitori monoasse orizzontali sono molto flessibili, cio significa che mantenere tutti gli assi di rotazione paralleli 'uno
all'altro e tutto cio che é necessario per posizionare opportunamente i tracker. Il sistema di backtracking controlla e
assicura che una serie di pannelli non oscuri gli altri pannelli adiacenti, quando I'angolo di elevazione del sole & basso nel
cielo, all'inizio o alla fine della giornata.
Sono previsti:

e n.189 Trackers da 2x12 pannelli

e n. 337 Trackers da 2x24 pannelli

e n.674 Trackers da 2x56 pannelli
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SKYSMART 2 TRACKER SPECIFICATIONS

Tracking Type

Tracking Range

Driving System
Modules per Tracker
System Voltage
Ground Coverage Ratio
Foundation Options
Terrain Adaption
Structure Material

Power Supply

Independent horizontal single-axis tracker

*60°

Slewing drive, parallel multi-point design, 24VDC Motor
Up to 120 modules per tracker

1,000 V or 1,500 V

Typical 235%

Ramming/Pre-drilling/Concrete Piles

Up to 20% N-S Siope

Hot dipped galvanized/Pre-galvanized steel

Powered by PV strings, back-up Li-ion battery

Daily Energy Consumption Typical 0.08kWh

Standard Wind Design
Wind Protection”
Module Supported

Operation Temperature

105mph (47m/s) per ASCE7-10, higher wind load available
18m/s

All commercially available modules

-30°C to 60°C

ELECTRONIC CONTROLLER SPECIFICATIONS 33

Control System

Control Algorithm
Tracking Accuracy
Backtracking
Communication Options
Night Position

1 controlier per tracker

Astronomical algorithms + Tilt sensor close loop

<#2°

SkySmart 2 Side View

Yes

LoRa wireless! RS 485 cable

Yes
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Quadri di campo
for 1000 V__systems
DC

Technical Data S5M-U-1610 S5M-U-2410 S5M-U-3210
Input (DC)
Rated valtage 1,000V 1,000V 1,000 ¥
Altitvde derating [rated valtage) 2,001 m to 3,000 m MSL = reduction by 1.0% per 100 m

3,001 m to 4,000 m M5L = reduction by 1.2% per 100 m
Mumber of string inputs 18 24 32
Rated cumrent per measuring input 175 A 175A 17.5 A
String connection SUMCLIX SUMCLIX SUNCLIX
Cuwtput (DC)
Rared current 315 A 35 A 3154
Temperature derating (rated current} =50"C operaling temperature = reduction by 2.5% per K
DC switch 400 A/ 1,000V 400 A/ 1,000V 400 A 1,000V
Surge amester Type 2 |monitored), In = 20 kA; Imax = 40 kA
DC output Busbar [ring terminal lug M12] / V box terminal [Al/Cu]™
Mumber of DC outputs 152 1/2 1/2
Conductor cross-section Busbar 70 mm? to 400 mm* /W box rerminal max. 300 mm3
Sealing range of cable glands 17 mm to 38.5 mm 17 mm to 38.5 mm 17 mm to 38.5 mm
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Current Measurement / Voltage Measurement
Mumber of current measuring channels 16 24 32

Current measuring range / accuracy
Mumber of voliage measuring channels
Voltage measuring range / aocuracy
Temperature Measvrement

55M-U internal temperature / accuracy
Enclosure / Ambient Parameters

IF degree of profection according to IEC 60529
Enclosure material

Dimensions |W / H / D],

wall mounting bracket and sting cable harness included
Maox. weight

Pratection class [according to IEC 60529)
Mounfing type

Operafing / storoge temperature

Relative humidiry

Max. altirvde above M3L

Interfaces

Module or ambient temperature

Digital input

Menitoring surge arrester

Statws alarm contact DC switch*

Digital cutput

Analog input 4 mA to 20 mA
Communication

Pratocel / Fieldbus

Transfer medium

Measured value interval

Power supply

Standards

Compliance

* accessory reguired

-2.5 Ao +17.5 A/ 0.5% measuring range end value (typical)

1 1

1

+250 VDC to +1,500 VDC / £0.5% measuring range end value [rypical)

-40"C o +100"C / £2% measuring range end valve

IP 54 / selfventlated IP 54 / selventilated

IP 54 / selfventilated

Glassfiber reinforced plastic / self-extinguishing, halogen-free, UV siable

430 / 1,055 / 320 mm
[24.80 / 41.54 / 12.60 inch)
34 kg [75 Ib)
Il ]
Wall mounting / pole mounting*
-40°C w0 +60"C / -40"C 1o +70"C
0% to 95%, condensation possible

4,000 m 4,000 m

4,000 m

2 x PT100/PT100Q; two-, three- or fourcenductor measurement

1; incl. electricity supply 24 ¥DC 150 mA
1 1
1 1
1, potentialfree change-over contact
1; lrradiation // wind speed

Modbus [TCP] / Ethernet

Cat-5 cable SUTP, F-UTP / mulimode optical fiber cable [SC)*

1s 15

1s

Internal power supply 200 VDC to 1000 VDC / ext. supply 230 VAC™

CE, [EC 61439-1, EM &1000-5-2 , EM 51000-5-3
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for 1500 V,__systems
DC

Technical Data S5M-U-1615 S55M-U-2415 55M-U-3215
Input (DC)
Rated voliage 1,500V 1,500V 1,500 %
Altitvde derating rated volage] 2,001 m to 3,000 m M5L = reduction by 1.0% per 100 m

3,001 m to 4,000 m M5L = reduction by 1.2% per 100 m
Mumber of string inpurs 16 24 32
Rated cument per megsuring input 175 A 17.5 & 17.5 A
String connection SUMCLX SUMCLIX SUNCLIX
Output (DC)
Rared current 315 A 315A 315A
Temperature derating (rated current) =50" C operating temperature = reduction by 2.5% per K
DC switch 400 A/ 1,500V 400 A /1,500V 400 A £ 1,500V
Surge arrester Type 2 [monitored], In = 20 kA; Imax = 40 kA
DC output Busbar [ring terminal lug M12] / ¥ box terminal [Al/Cu]*
Mumber of DC ouputs 1/2 1/2 1/2
Conductor cross-section Busbar 70 mm? to 400 mm?* /¥ box terminal max. 300 mm*
Sealing range of cable glands 17 mm fo 38.5 mm 17 mm to 38.5 mm 17 mm to 38.5 mm
Current Measurement / Veltage Measurement
Mumber of current measuring channels 14 24 32

Current measuring range / accuracy -2.5 A +17.5 A/ 0.5% measuring range end valve (rypical)
Mumber of voltoge measuring channels 1 1 1
Voltage measuring range / accuracy +250 VDC 1o +1,500 VDC / £0.5% measuring range end value [rypical)
Temperature Measwvrement

55M-U internal temperature / accuracy -407Cto0 +100"C / £2% measuring range end value
Enclosure / Ambient Parameters

IP degree of protection according to IEC 60529 IP 54 / self-ventilated IP 54 / selfvenfilated IP 54 / selfventilated

Enclosure material

Dimensions (W /' H / D],

wall mounting bracket and sfing cable hamess included
Max. weight

Pratection class |according fo IEC 60529)
Maounfing type

Cperating / storage temperature
Relative humidiry

Max. altirvde above M5L
Interfaces

Medule or ambient temperature
Digital input

Manitoring surge arrester

Statws alarm contact DC switch®
Digital output

Analog input 4 m& ro 20 mA
Communication

Pratocol / Fieldbus

Transfer medium

Measured value interval

Poweer supply

Standards

Compliance

®

accessory required

Glassfiber reinforced plastic / seltextinguishing, halogenfree, UV stable
&30 /1,055 / 320 mm
[24.80 / 41.54 / 12.60 inch)
34 kg (75 Ib)
[} 1} 1
‘Wall mounting / pole mounting*
-40"Cto +60°C/ -40"Cio +70"C
0% to 95%, condensation possible
4,000 m 4000 m 4,000 m

2 x PT100/PT1000; two-, three- or four-cenductar measurement
1; incl. electricity supply 24 VDIC 150 mA
1 1 1
1 1 1
1, potentialfree changeover conrace
1; Irradiation / wind speed

Modbus [TCP] / Ethernet
Cat-5 cable SUTP, FFUTP / multimode optical fiber cable [SC)*
1s 1s 1s
Internal power supply 200 ¥DC o 1,500 VDC / ext. supply 230 VAC*

CE, I[EC 61439-1, EN 61000-6-2 , EM 61000-5-3
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Cablaggio moduli fotovoltaici
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1 suovo sistema di conmessione CC pet inverter SMA
Made by PHOENIX CONTACT
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Cavi per impianti fotovoltaici — corrente continua

Cavi per applicazioni in implanti fotovoitaici, con isolamento e guaina elastomericl , non propaganti la
flamma,senza alogenl e resistenti ai raggi UV.
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1. Conduttore
CPR 2 lslate
3. Filo distintivo
@aEsar)y ©IMQE | 4 Guaina
< HAR D>
Eca _—
n_CAD1.00508

IMPIEGD: Uso previsto in installazioni fotovoltaici es. in conformita all'HD 60364-7-712. Adatii per applicazione su apparecchiature con isolamento di protezione
(Classe di protezione 1l ). Intinsecamente sono a prova di cortocircuito e di dispersioni a terra in conformita all'HD 60364-5-52. Instatazioni non previste dalle classi
superion e dove non esiste rischio di incendio e pericolo per persone e/o cose (Rischio basso posa singola).

POSA: Adatti per uso permanente all'esterno o all'interno, per installazioni libere mobili, fibere a sospensione e fisse. Instalfazione anche in condotti e su canaline,

afl'interno o sotto intonaco oltre che nefle apparecchiature.
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Conduttori:
{solante:
Filo distintrvo:
Guaina:
Colore della guamna:
Non propaganis la famma:
Senza albogeri:
Ridotta smessione di fumi:
Ressséente ai raggi UV:
Ressstente alf ozona:
Comportamento a lungo termine:
Durata pravistx:
Resistenza eletirica:
Portate di comants:
Tenssone nominale UoAl:
Tensiona massima:
Tensione d prova:
Temperatura max d'esercizio:
Temperatura min d esercizic:
Temperatura di corto crcutta:
Temperatura min di posa:
Raggo di curvatura:
Sistema AVCP -
Classificazione
Eca-
Marcatura :

TIPO O ESTERNO MEDID

N xmm? .

x4 58
1B 62
10 72
x16 87
125 10

(*) Aogrungera N per il Naro, R par il Rosso

rame stagnato ncotto CLS CE EN 60228 (Tabella &)
elastomero reficolato afossico di qualita 22 CEI EN 50618

TipoH

elastomero rebicolato atossico d qualita 22 CEIEN 50618

nera RAL 9005 - rosso RAL 3013

CEIEN 60332-1-2
(<0.5 mo'g - 0.5%} CEl EN 50267-2-1/2 - EC 60754-12
(trasmittanza >60%) CEIEN 61034-2
CE EN 50618
CE EN 60811-403
(20000 h 2 120°0) CE EN 60216
25 anni
refafivamerts alla seziona CEl EN 60228 (Tabella 9)
CH EN 50618
1,515 ke
1,8 kVco
15 Vo
90 °C
-40°C
250 °C
-25°C
2x6
REGOLAMENTO (UE) 30572011
3 EN 506752014 + A1:2016
Eca UNI EN 138018
Non propagazione della fiamma (H < 425 mm) EN 60332-1-2

BERICA CAVI S.PA. ITALY SOLAR CABLE H17272-K CE AnnovLoto Formazione EMMEQU <HAR> metrica

kg/km. N x mm?® mm kg/km

580 BESED1400 135 120 3300 BSSED13500
81,0 BESED1600 1x50 143 5500 B8SED15000
1370 BBEE011000 70 160 7320 BSSED17000
2030 BBSEO11600 148 181 10280 BESED19500
020 BASEO12500 1120 207 12860 BESEOT12000

Impianto illuminazione e videosorveglianza
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SCHEDE TECNICHE MATERIALI
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1130 Punto LED - COB - Disano llluminazione spa

LED SOLUTIONS (Atfled solutions) » Proiettoed (it led solutiona/disend
prciemon- 2} » Punto LED (ftfled solutions! disano groketton- 2/ pumo led)

L]

1130 Punto LED - COB @ e

CORPO: In ailuminio pressofuso con lette raffrecdamento. .

RIFLETTORE: In afuminie preanadizzato marteiato 92 99 per e versiony LED,

DIFFUSORE: Vetro temprato sp.5mm resistente agli shock sermici ¢ aghl urt {prowve UNI EN 12150
1:2001) .

VERNICIATURA: | ciclo di verniciatura standard a polvere & compesto ¢ una fase of pretrattament:
superficiale del metado e successia warmdclatira 3 mano $ingola con poivere polestere, resistente
alis comosione, alie nebbie saline @ stabilizzata 3l rage! UV,
DOTAZIONE: Compieto o Rtaffa zincata & verniciats

2.jpg) EQUIPAGGIAMENTO: Durante i3 manitenzione o ¥ cambio lampada & vetro rimane aggandato 3

c028e0377390% SPIBAGHG) sioureza.
NORMATIVE: Frocortt! In conformita sile vigent! norme EN &0558. Sono protett! con Il grado IPSSIXD
per 3 norma EN 60523 verficato dopo un processo di invecchismento accelerato di 7 giomi . Hann
clasze di solamento L
Superficie & espazizione 3 vento: 200 cme.
Ta-20 +40°C
Fattore & potenza: 20,9
Mansenimeanto del flusso juminasa 50.0000 al 70w L70850,
OazsHicazione rischio fotodlologico: Gruppo esente, seconco e ENE2ATT.
Suparficie o) espasTione 3 vento; L:283cme FA16cn?,

Uy

k4 C€

R 1

Cedice Canaggle Kg Lumen Ourput KCR1 Wt Surge Colore
41374800 CLDCELL 124 LED COB 266 1hm 4000K CRI»80 £ 12 GRAFITE 2
41374900 CLDCELL 128 LED COB 266 Yien 4000K CRI»80 oW 12 GREY £

I flsso lumingeo Mportato indica B Nusso wscente dall'apparecchio con wna tolleranza di = 10w rispetns o vadore indicato. 1 W ot sono la potenia totale assorbita
dal sistema e non supesa il 10w del valore indicato,
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Come camtlare la larpada / How to change the lamp
Comment changer 1o karpe / So andem Se die Lavpe
Come carbhr la lempara/ Ceme mudar a lRImpada
Hen wokaeh daun / Jok amilenk lavpy
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[Buminazicne 0 24/03/2020
Avpz 1/ Daano llumnazone So4, 1130 LED CLD CELL 1930 Funto LED - COB 1xLEM18720 193030/ Dimano Ilumnazions Spa, - x
1130 Punio LED - COO {HLEN1ETB)_1120_30)

Disano llluminazione SpA 1130 LED CLD CELL 1130 Punto LED - COB
1xLEM18780_1130_30

Per un'immagine della
lampada consultare ¢
nosltro calalogo
lampade.

Rendimento: 89.97%

Flugso luminoso lampadina: 2661 Im
Flusso lumineso apparecchio: 2660 Im
Potenza: 30.0 W

Rendimento luminoso: 88.7 Im/W

Indicazioni di colorimetria
1x: CCT 3000 K. CRI 100

Emissione luminosa 1/ CDL polare

108* 105
w o
7% 5
o s
a o
a0

* 5 [ 15" 0
odidm n= 100%
—C0-C%0 C80 - G270
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Pag 20 di

Numinazione 0 24032020

Area 1) Deano Bumsrazone SpA 1130 LED CLO COLL 130 Punto LED - COB TeLEMIETN0_T130_30 / Disano Bumrazone SpA -

1130 Puric LED - COM |1 EME700_1130_30)

DIALUX

Emicciene luminesa 1/ COL lincars

1200

"o

o

o L8 | au ny e ne Ll s no
cdvan n= 100%
—0-Cip0 == Cpa -3

Emissione luminosa 1/ Diagramma conico

ey 11008

Lo BCRO) MY 29

o 08 ECH 270 W2
BNl 31

B R ™m

i» " Q) mr o
&y ny

2 ECO0) %3 3m

s 18 o w7 A
| 2] o

s B MY i

o 22 QO =
(2] “8)

4 ECHN) 32 125

2t 27 BN mr e
[ w05

a BICHY MY 9

200 Ay EICH 2T 1
Duabards (1) Darredo coeo o) Sarwareren [

CO- C180 {Argas & dhrmazamanix 3747)
CU0 - CIT0 angado d dorysurzarsends 83 1)
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llluminazione 0 24/03/2020

Area 1/ Disano llluminazione SpA 1130 LED CLD CELL 1130 Punto LED - COB *1xLEM18780_1130_30 / Disano llluminazone SpA -

1130 Punto LED - COB (1xLEM18780_1130_30)

DIALuUx

Emissione luminosa 1/ Diagramma della luminanza
c225 c1a0 €135

cz70 ca0
2000
2400

C315 co ca5




ad PROGETTO DI REALIZZAZIONE NUOVO IMPIANTO
AGRIVOLTAICO DA 56,28 MWp

N . . Pag 22 di
localita Martinella- Comune di Masserano 22
R PROVVEDIMENTO AUTORIZZATORIO UNICO REGIONALE
(PAUR)

SCHEDE TECNICHE MATERIALI

Emissione luminosa 1/ Diagramma UGH

Valutazione di abbagliamento secondo UGR

p Soffitto 70 |70 [s0 |60 [30 |VO [ FO | S0 [60 |30
p Pareti 50 |30 [50 | a0 [30 |50 |30 |50 [30 |30
p Pavimento 20 120 (20 |20 [20 |20 |20 |20 [20 |20
fimansioni dal kacale | | inga di mira perpendicolare Linea di mira parallela

X Y all'asse dalle lampada all'asse dalle lampada
2H 2H [17.2 186 1841 188 19.0 196 203 198 205 207

3H|1TF 184 180 186 189 |195 201 198 203 2086
4H|17.7 183 180 185 188 (194 200 197 203 205
BH|176 182 179 184 187 (193 188 197 202 205
BH|17.6 181 17.9 184 187 [193 188 19.6 201 204
12H [17.5 180 17.9 183 187 [193 185 196 2041 204

44 2H (177 183 180 185 188 194 200 197 203 205
IH|TE 181 179 184 187 193 185 196 201 204
4H|17.5 179 179 183 186 (192 185 19.6 200 203
BH|174 178 178 182 185 (191 185 195 198 202
BH|174 177 17.8 181 185 |[191 1584 195 198 202
12H [17.4 176 17.8 180 185 [191 184 195 198 202

8H 4H [17.4 177 178 181 185 191 184 195 158 20.2
BH[17.3 178 178 180 184 190 183 195 197 2041
BH[17.2 17.5 17.7 17.9 184 180 182 194 196 201
12H17.2 174 177 178 184 185 131 194 1986 201

2H 4H [17.3 176 17.8 180 184 [191 183 195 197 202
BH[17.2 175 17.7 17.9 184 |19.0 182 194 186 201
BH[17.2 174 177 178 184 185 181 194 1586 201

Varlazione dela poslzione dell'osserdatone per le distanze delle lampade 3

5=1.0H +8.2 | 82 +44 | -BE

5=1.5H +6.5 [ -11.2 +7.2 ! -115

5=20H +3.5 1 -131 +82 1 136
[Taballa standard BHOO BEOD
Jdendo di cormazone Q.7 1.0

Indici & abbagliamente corrett Aferit @ 2681im Flusso luminoao sferico

| valori UGR vengono calcolati in base a CIE Publ. 117. Rapporio
spaziatura/aliezza = 0.25




